

人民币直兑英镑昨起实施

赴英旅游、留学成本将减少 还有助于促进贸易投资

前天,经中国人民银行授权,中国外汇交易中心宣布在银行间外汇市场开展人民币对英镑直接交易。这意味着从昨天起,人民币可直接兑换英镑,会为甬城外贸企业以及个人赴英旅游或留学带来福利。

中英货币直兑的开启正值国务院总理李克强在英国正式访问期间,金融领域合作正是两国经贸合作的一大亮点。

记者 殷浩 王婧



银行间首笔人民币直兑英镑交易完成

根据中国外汇交易中心发布的关于人民币对英镑直接交易的公告显示,银行间外汇市场人民币对英镑交易实行直接交易做市商制度,直接做市商承担相应义务,连续提供人民币对英镑直接交易的买卖双向报价,为市场提供流动性,并改进人民币对英镑汇率中间价形成方式。而此前人民币对英镑汇率中间价要经过一个中间环节,即必须根据当日人民币对美元汇率中间价以及美元对英镑汇率套算才能形成。

这是继日元、澳元、新元和美元后,英镑成为第五种可以与人民币直接交易的货币。这也是人民币国际化迈出的又一个坚实的步伐。

昨天,作为银行间外汇市场首批人民币对英镑直接交易做市商,中国银行成功与渣打银行(中国)完成银行间首笔人民币对英镑直接交易。同时,中行缩减了人民币对英镑对客牌价点差,降低了客户交易成本。

“英镑在全球货币体系中的地位仅次于美元,是三大国际储备货币之一,所以这次人民币开启直兑英镑,意义比日元、新元、澳元等其他直兑货币更为重大,影响也更为深远。”银行业人士分析认为。

此外,市民在英国刷卡消费时,也可以节省一笔外汇兑换手续费,一般为交易金额的1.5%。人民币直兑英镑后,市民便只需要支付将人民币兑换成英镑的兑换手续费,而不需要再付人民币转换成美元的兑换手续费了。

实际上,在银行,英镑兑人民币的直接报价一直存在,只不过,这个报价要借助第三方货币,也就是美元才能实现。消费者要兑换英镑,要先把人民币换成美元,再把美元换成英镑,也因此产生了两笔汇率差价。而人民币对英镑直接交易,则意味着不用借助于以美元为主的第三方货币就可以进行结算。

工行宁波市分外汇交易员宗晓玥表

赴英购物和留学可节省成本

示,人民币直兑英镑可降低贸易结算的中间成本,而且在汇率波动较大时可减少汇兑风险;对于赴英国旅游或留学的市民,可以节省一笔费用。

按照昨天下午4点左右中行的英镑卖出价测算,在银行间英镑与人民币直兑交易未开放之前,市民如果兑换1万英镑,需要10.6389万元人民币,而银行间直兑后,中行缩减了英镑兑人民币对客牌价买卖点差,

降低了市民交易成本,只需要10.6337万元人民币即可兑换1万英镑,相比之下可以节省52元人民币。

此外,市民在英国刷卡消费时,也可以节省一笔外汇兑换手续费,一般为交易金额的1.5%。人民币直兑英镑后,市民便只需要支付将人民币兑换成英镑的兑换手续费,而不需要再付人民币转换成美元的兑换手续费了。

有利于外贸企业开拓英国市场

对于人民币可直兑英镑带来的影响,宁波沃腾国际贸易有限公司总经理朱旭东认为,从汇率角度来说,英镑相对于欧元更加坚挺;如果客户愿意,他们也可以接受英镑报价,从而有利于企业开拓英国市场,也有利于宁波企业投资英国,或者吸引英国企业来宁波投资。

“我们与英国的直接贸易额不多,但英国人相对富裕,购买力比欧元区国家要强一些。现在人民币可以直兑英镑,我们

也有意愿加大对英国市场的开发。接受英国客户用英镑报价,这可以直接促进我们与英国客人的贸易。”朱旭东表示。

数据显示,英国是宁波在开放型经济中重要的经贸伙伴。今年前5个月,宁波与英国的进出口额达到12.04亿美元,同比增长14.5%,在国别贸易伙伴中排名第七;而英国也是宁波排名前十位的境外投资目的地之一,截至今年5月底,宁波共投资英国47个项目,核准中方投资额为1.45亿美元,

实际中方投资额已达到8046万美元,华翔集团、金辉影视、音王集团等都在英国开展了投资收购行动;从英国对宁波的投资来看,截至去年年底,英国共投资宁波223个项目,合同利用外资为7.44亿美元,实际到位外资为3.58亿美元。

“人民币直兑英镑,将对宁波与英国企业之间的双向投资起到积极的促进作用。”市外经贸局境外投资促进处副处长蒋乐曼表示。

城市居民居住满意度 宁波排名全国第三

商报讯(见习记者 朱麟华)近日,中国指数研究院发布了《2014年中国城市居民居住满意度》调查报告,报告显示,宁波在全国24个城市中整体满意度测评中以78.2分位列第三。和位列第一的杭州相差1.9分,和位列第二的重庆,只差了0.7分。

此次调查研究于今年4月8日正式启

动,5月8日结束。这段时间内,中国指数研究院选择了北上广深等24个城市对163家主流企业、464个社区进行实地调查测评,完成有效样本33054个,调研组工作人员实际收取了1666份调研样本,占了全国总量的5%。

这份刚出炉的调研结果显示,2014年物业服务细项指标中,宁波在停车管理满意度得分最低,仅68.3分。报告指出,市民

们反应比较强烈的车位紧缺是目前停车管理得分较低的原因。

此外,小区的服务业成了居民们吐槽最多的“项目”。在这组数据中,投诉处理、维修服务的满意度得分分别为63.1分和57.4分,在所有受访者中,有过投诉经历的达到五分之一以上,而有过保修经历则占了三分之一。

走进宁波牛奶集团 了解牛奶生产加工过程

近日,我们实地走进宁波牛奶集团生态牧场和乳品加工厂,了解了牛奶的生产加工过程。牛奶都是怎么挤奶的?

在宁波牛奶集团杭州湾生态牧场挤奶厅,我们观看了一天两次的挤奶过程。

挤奶前,挤奶工对每一头奶牛的乳头消毒再套上自动挤奶机,挤出的奶直接通过管道进入储奶罐,整个过程中牛奶与空气不接触。工作人员介绍,“一头奶牛一天平均产奶35公斤左右,刚挤出的牛奶温度在37℃左右,随后0.5小时内被降至2~4℃,然后用密闭的鲜奶运输车运到工厂加工”。

生病奶牛的奶怎么处理?

在奶牛的脖子上挂着一个项圈。工作人员告诉我们,“这个项圈上有个由电脑控制的芯片,直接掌控着该头奶牛的健康指数,如果奶牛数据异常,分群门会把奶牛引导到兽医室检查,牛奶治疗期间产的奶全部倒掉,治愈7天后进一步检查合格才予以使用”。

我们喝到的宁波牛奶是如何生产加工的?

跟随着鲜奶运输车,经过45分钟车程,我们来到了宁波牛奶集团乳品加工基地。鲜奶送去生产车间前,需采样进行快速检测。检测人员说,“鲜奶的内部检测程序相对复杂,所有项目‘先测后收’,要经过30多项牛奶理化指标、10多项严格检测关,绝不允许不合格原料奶投入生产”。

据介绍,刚挤出的鲜奶因含有外界的原菌,是不能直接饮用的,必须经过鲜奶的净化、均质、杀菌、添加辅料、发酵等一系列生产工艺与严格检验控制程序,使原奶变成成品后才能饮用。

我们看到宁波牛奶集团车间均实行机械化操作,只要轻点屏幕,就能完成各个环节的操作,车间里见不到一滴奶,所有的工序都是在全密闭的不锈钢设备里完成的。从原奶到成品,中间几乎不与空气接触,只在生产线的末端能看到一盒盒巴氏鲜奶在工业流水线上生产出来,生产自动化程度让我们惊讶不已。

中欧国际旅游论坛 昨奉化举行

国内外专家共话乡村旅游

商报讯(见习记者 余婧婧 通讯员 吴培维 黄成峰)昨天,作为中法建交50周年官方庆典系列活动之一的第三届中欧国际旅游论坛暨第一届中法乡村旅游研讨会在奉化举行。此次活动由奉化市人民政府、宁波大学、法国昂热大学、浙江省海洋文化与经济研究中心联合主办。30多位国内外旅游专家围绕“乡村旅游”主题,为奉化乡村旅游发展把脉问诊、献计献策。

奉化作为我国优秀旅游城市,有着“中国水蜜桃之乡”、“中国芋艿头之乡”等诸多名片,是乡村旅游起步较早、发展较快的城市之一。从上世纪90年代滕头村的生态观光游到现在兴起的田园观光、蔬果采摘、农家餐饮、农俗文化体验和运动休闲等乡村旅游业态,乡村旅游已成为奉化旅游产业的重要组成部分。据统计,2013年奉化乡村旅游共接待游客404.98万人次,实现营业收入4.45亿元,同比分别增长33%和35%,分别占宁波市总量的18.1%和19.9%。

法国底卡底大区一年平均接待游客600万人次,平均营业收入10亿欧元,在乡村旅游发展上有自己的“秘诀”。该大区旅游委员会副主任樊桑·德莱特在接受记者采访时表示,奉化要发展乡村旅游首先要细分游客市场,了解游客来奉化的目的;其次,环境保护也是乡村旅游能长期发展的重要因素,切勿一味追求经济效益而忽略人流控制。华东师范大学商学院旅游系教授楼嘉军建议奉化在发展乡村旅游要注重保留“原山、原水、原愁”和“文化内涵”。

股市点评

短线市场承压 洗盘是主基调

昨天指数出现明显调整,整体成交量也有所放大,其中创业板指数领跌所有指数,跌幅超过三个百分点,下午的恐慌性杀盘更出现了明显的资金出逃现象。近期强势板块出货严重,跌幅居前,而之前没出现明显涨幅的板块基本一步回到前期起涨点,这说明短期市场快跌下容易形成超跌的市场格局。

操作上,短期市场承压是前期已经预料到的事情,不过也要做好防范机构资金出逃时会出现的互相踩踏现象。指数重回2000/2030的支撑区域也说明了下探空间的有限,但是如果创业板指数回调过大会对整体盘面的影响比较大,因此短期要盯紧创业板指数的走势。投资者对于手中持仓个股做好分类,有基本面支撑的个股前期涨幅有限的前提下放心持有等待企稳;而累积涨幅较大的个股无论有无基本面支撑都要先做到出现技术反弹及时出局,不要心存侥幸。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考

人民法院司法 拍卖公告专栏

本栏目信息同步在 “人民法院诉讼资产网” (www.rmfsyssc.gov.cn)

“中国宁波网” (www.cnnb.com.cn) 发布!

宁波市公平公共拍卖服务中心 网址: www.nbpmzx.com.cn 联系电话: 87818277

刊登热线: 87682146 13884469746 姚

宁波精华拍卖有限公司 拍卖公告

受象山县人民法院委托,并经象土资核拍(2014)010号文件核准,本公司将于2014年7月7日上午10时在象山新光大酒店5楼会议室举行拍卖会。

一、拍卖标的:坐落于象山县墙头镇前村的房地产及装载机一辆,整体拍卖。房屋产权证号:090776号,建筑面积约634.72平方米;土地证号:象国用(2004)第08N0040号,土地使用权面积约972.85平方米;国有出让工业用地。另有装载机一台,规格型号为:TCM870-2。标的整体拍卖,起拍价:69万元人民币,保证金:7万元人民币。

二、竞买人条件:竞买人必须为公司、企业法人,行业准入必须符合当地政府的规划和环保要求。

三、标的咨询、看样:即日起至2014年7月3日上午11时止自行看样或与本公司联系统一看样(节假日除外)。

四、保证金交纳及竞买登记:1.竞买人须于2014年7月3日下午4时前将7万元拍卖保证金汇入法院指定账户(支付账户名:象山县人民法院执行款专户,开户行:招商银行宁波象山支行,账号:574903946010901,以实际到账为准)。2.竞买人凭银行收款凭证到法院立案大厅收费窗口换取保证金收据。

3.竞买人先将法院收据、盖有公章的有效证件复印件(企业营业执照副本原件、组织机构代码证正本原件、法定代表人身份证复印件)及联系方式传真至本公司,并由企业法定代表人本人携带上述有效证件原件、复印件及公章于2014年7月7日上午9时-9时50分止到拍卖会现场办理竞买登记手续。

五、拍卖方式:有保留价的增价拍卖,不到保留价不成交。注:1.本标的的优先购买权人可登记参加竞拍,未参加登记,视为放弃优先购买权。2.与本标的的有利害关系的当事人请于拍卖日到场。3.因竞买人不符合竞买人条件导致无法过户的,自行承担相关经济损失和法律责任。

六、咨询电话/传真:0574-87271029, 87343175 公司地址:宁波市中山路93号7楼

七、法院监督电话:0574-59182583 工商监督电话:0574-65723499 未尽事宜详见拍卖专场资料或登录人民法院诉讼资产网(www.rmfsyssc.gov.cn)和宁波市公平公共拍卖服务中心网站(www.nbpmzx.com.cn)及拍卖公司网站(www.jh-auction.com.cn)查询。